
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка» 

першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері економіки в сучасних 

умовах для України є важливим завданням. Така потреба викликана також 

необхідністю вирішення складних завдань розвитку економіки в умовах 

цифрової революції, активізації публічно-приватного партнерства, численних 

викликів та суттєвого підвищення ролі малого бізнесу. Сумський державний 

педагогічний університет імені А.С. Макаренка в цьому питанні має досвід, 

потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання 

поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» розроблена 

проектною групою працівників кафедри бізнес-економіки та адміністрування 

та узгоджена з роботодавцями, що підтверджує потребу підготовки фахівців 

цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі «Економіка» наголошено на 

актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення 

розвитку сфери послуг, використання аналітики та ІТ, проактивної 

інноваційної політики. В освітньо-професійній програмі визначені основні 

програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців з бізнес- 

економіки.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

«Економіка» відповідає завданням освітньої професійної програми. Фахові 

компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання 

забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють 

широкому діапазону їх професійної діяльності та високій 

конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу



забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та 

збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням 

теоретичного навчання і практичної підготовки.

Фахові компетентності носять практичний характер, що враховує 

сучасні тенденцій і фактори публічного управління, і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 051 Економіка і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів).

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 

доповнення циклу професійної підготовки здобувачів дисциплінами 

«Регіональна інфраструктура бізнесу», «Організаційне проектування 

бізнесу», «Бізнес-процеси підприємств», «Тренінг-курс Стартап», а також 

потужну практичну складову, що забезпечує якісніший та свідомий вибір 

здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку та 

індивідуальну освітню траєкторію.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка відповідає 

сучасному рівню розвитку науки та практики управління економічними 

процесами, що дозволяє рекомендувати програму до використання для 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю 051 Економіка.


